



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

嘉鱼连续11年开展公益福彩助学活动

188名贫困大学生获资助

本报讯(记者傅辉 通讯员孙翼)“感谢嘉鱼县民政局,感谢省福彩中心。”近日,受到公益福彩资助的孤儿大学生李同学(化姓)连声感谢嘉鱼县民政局工作人员。

此次“公益福彩情系贫困大学生”助学活动,共有188名孤儿及贫困大学生获得了资助。其中4名孤儿大学生得到了省级福彩公益金每人

5000元的助学金,1名品学兼优的孤儿大学生还获得1000元的励志奖学金;184名贫困大学生得到了县级福彩公益金每人2000元的助学金,合计使用公益金38.9万元。

为帮助嘉鱼县孤儿及贫困大学生实现读书成才的梦想,更好地践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,嘉鱼县民政局开展了“2016年度公益福彩

情系贫困大学生”助学活动,这是该县连续11年开展的公益福彩助学活动。

接受资助的大学生代表表示,一定把社会各界给予的关爱和支持,化作明天对社会的强烈责任感,化作自强不息、奋发有为的动力,化作克服困难、知难而进的勇气,自加压力,立志奋进,以回报社会各界的关爱之情和关爱之谊。

咸安“五项制度” 严管农产品市场

本报讯(记者葛建伟 通讯员樊向阳 江涛)近日,记者从咸安区农产品质量安全工作会议获悉,该区在农产品质量安全工作中,建立健全农产品质量安全五项制度,以制度严管农产品市场。

据悉,该区推行监管名录管理制度,把全区种植业、畜牧业和水产业的农产品生产基地等按照一定的标准分别作为区、镇两级重点监管对象,分别建立区、镇两级监管名录,并实行动态管理。

同时,推行乡镇监管站工作制度,坚持日常巡查和专项检查相结合。推行标准化生产制度,农业主管部门负责制定主导产业的市级地方生产标准和行业生产标准。

此外,该区还推行农产品产地准出、产地环境保护制度,做到农业投入品规范使用、生产销售记录台账齐全、生产施行标准化,加强对全区工矿区区域和畜禽养殖区域的产地环境监控。

垃圾车突然滑行侧翻

通城一环卫工不幸被压身亡

本报讯(记者陈诗傲)近日,通城县马港镇61岁的环卫工毛亚平在工作时被侧翻的垃圾车压在车底。尽管相关部门迅速赶到现场救援,但遗憾的是,毛亚平由于受伤过重,救援期间已没有了生命体征。

10月20日,马港镇供水环卫经营部的环卫工人毛亚平乘坐环卫车前往负责的村组沿途收取垃圾。上午11时20分,当环卫车行至潭下清源路段一个斜坡时,装满垃圾的车辆突然发生滑行,一路滑行五六十余米后,向右发生侧翻。当时,毛亚平正

扒在车外进行作业。由于事发突然,躲闪不及的毛亚平被轰然倒地的车辆压住了下半身。环卫车司机受伤较轻,连忙爬出驾驶室报警。

据事故发生地的居民熊大姐介绍,当时正下着雨,她在院子里洗菜,突然看到环卫车向后滑行,隐约听见司机在喊“快跑!快跑!”。只听到“轰”的一声,垃圾车侧翻倒地,毛亚平被压在车底下。不少村民赶到现场,报警后找了几根木棍,试图将车辆撬起来救出毛亚平,可惜车辆太重,没能撬动。

随后,马港镇派出所民警、消防官兵、救护车、镇政府相关工作人员先后赶到现场。由于路太窄,消防车辆进不去,最终只能调来一辆挖机进行施救,将毛亚平从车底救了出来。救援期间,毛亚平因伤势过重已经没有了生命体征。

据悉,毛亚平2012年开始被聘为环卫工,至今已4年,2016年刚新签订了一份为期一年劳务合同书。

目前,马港镇政府正在与家属协商善后事宜。

温泉消防大队全力做好旅游节消防安全保卫工作

□通讯员 柳丹

第八届温泉国际旅游节将至,温泉消防大队认真安排,周密部署,全面做好“旅游节”期间消防安全保卫工作,坚决预防和遏制各类火灾事故的发生,确保节日期间温泉城区火灾形势持续稳定。

全力排查旅游节消防安全

从10日起,温泉消防大队联合治安等部门开展行动,分别对辖区内酒店、宾馆、商场、歌舞厅、洗浴等娱乐和公共聚集场所开展全面的消防安全检查,发现隐患及时整改,要求辖区各消防安全重点单位要结合旅游节活动,提前召开消防安全保卫专题部署会议,开展消防安全评估、签订消防安全承诺书、维护保养消防设施、组织检测电气和燃气线路设施、全面清洗油烟道、制订完善的应急处置预案,开展全体员工实地演练。

实施中,温泉消防大队深入辖区各单位宣传消防知识,采取悬挂横幅、张贴

标语标识、制作宣传展板、设立墙报栏等方式进行大剂量、全方位、多角度的立体式宣传,同时依托LED显示屏和户外视频、楼宇电视等社会媒介普及消防安全常识和技能,在潜移默化中切实增强了旅游节期间的消防宣传氛围。

旅游节期间,温泉消防大队将对活动现场进行消防监督检查,开展预案制定、熟悉演练、执行现场执勤保卫等工作,重点时段采取定点执勤和巡逻执勤相结合的方式开展消防安全保卫,确保一旦出现火情,迅速有效处置。

多部门整治校园周边消防隐患

为认真贯彻落实省综治委秋季校园周边环境整治工作会议精神,有效净化咸宁校园周边的消防安全环境,营造良好的旅游节氛围。连日来,温泉消防大队联合治安大队、温泉办事处、三号桥派出所整治校园周边消防隐患。

整治期间,先后对咸宁职业技术学院周边6家网吧、6家宾馆等人员密集场

所进行检查,主要整治灭火器是否完好有效,电器线路的敷设是否符合要求,疏散通道、安全出口是否畅通等内容。

通过检查,发现火灾隐患18处,下发《责令改正通知书》9份,要求商户更换老化的电器线路,增设消防器材,清理疏散通道等,为营造校园周边良好的消防安全环境奠定了基础,为第八届国际温泉文化旅游节的召开保障了安全。

开展夜间实战拉动演练

为确保旅游节期间执勤保卫落实到位,10月13日晚,市消防支队在华信大酒店成功举办跨区域拉动演练。整个演练过程启动人员密集场所灭火救援应急预案,先后调派温泉三号桥执勤点、特勤中队和咸安中队共18辆消防车、71名消防官兵前往扑救,支队全勤指挥部、温泉大队全勤指挥部遂行作战指挥。温泉消防大队将进一步加强实战化演练,着重对毗邻建筑、周边道路、市政水源、内部



华信大酒店夜间实战拉动演练

设施、消防系统、疏散出口、重点部位等情况进行实地熟悉查看;对重点单位建筑结构、各楼层用途、重点部位情况进行熟悉,对重点单位预案的相关内容及时更新,对变化的情况随时掌握,尤其是对人员密集场所、易燃易爆场所等反复研究,制订多套救援方案,采取有针对性的处置措施进行模拟救援,把练、演、战有机统一起来,切实增强消防官兵对灾害事故的应急处置能力。

旅游节期间消防安全提示

为保障第八届温泉国际旅游节游人的安全,温泉消防大队特发布消防安全提示,提醒广大市民、游客注意节日期间消防安全。

1、举办集会、游园等大型群众性活动,应依法向当地公安机关申请安全许可,不具备消防安全条件的不得举办。举办单位要采取可靠的消防安全防范措施,按规定配备消防设施器材,组织专人巡查,严禁违章用火用电用气。

2、商场、市场和公共娱乐场所所在

营业期间严禁违规施工,营业结束时按规定关闭电源、气源,消除遗留火种。

3、建筑施工工地应当安排专人值班巡查,清除建筑工地及施工人员住宿场所周边可燃物,严禁违章用火用电用气,确保临时消防设施完好。

4、易燃易爆场所及文物古建筑单位应当加强消防巡查检查,按要求配置消防器材,落实各项火灾防范措施,严禁违章使用明火作业。

5、居民住宅物业服务企业要加强

消防管理,规范电动自行车停放,每日开展防火检查、巡查,及时消除火灾隐患,住宅区微型消防站要24小时有人在岗在位,一旦发现起火,3分钟内到场处置。

6、进入商场、市场、机场、车站、码头、宾馆、饭店、礼堂、影剧院、歌舞厅等人员聚集场所时,首先应注意观察、了解熟悉应急疏散路线、安全出口、灭火器摆放位置及周围环境。

7、严禁携带汽油、柴油、酒精、油漆、可燃气体等易燃易爆危险品乘坐

车船等各类交通工具。严禁违规使用、存放易燃易爆危险品,严禁在建筑内燃放烟花爆竹。

8、公民应自觉遵守消防法律法规和消防安全管理规定,发现火灾隐患和消防安全违法行为,积极拨打“96119”举报电话或者通过有效途径,向公安机关举报。

普及消防知识 珍爱生命安全
消除火灾隐患 构建和谐社会温泉消防大队
香城都市报 联合主办